300

MONTAGEANLEITUNG

GABIONENZAUN PREMIUM 2,5 m

200-400,

T

200

600

ALLE BILDER SIND NUR ILLUSTRATIV. ALLE RECHTE
VORBEHALTEN. DER INHALT DER MONTAGE-
ANLEITUNG IST URHEBERRECHTLICH GESCHUTZT.
JEGLICHE VERWENDUNG ODER TEIL DES INHALTS IST
NUR MIT DER SCHRIFTLICHEN ZUSTIMMUNG MOGLICH.

- 2400

600

gabionweltAUSTRIA
mehr als nur ein ZAUN

www.gabionweltaustria.at

S


http://www.gabionweltaustria.at/

Notwendiges Werkzeugq fiir die Montage des Zauns

Ratsch MaRband B
atsche
2X

Gummihammer ot

Wasserwaage

Montagezubehor

Abstandshalter fiir Zaunfelder

'

T

Mo (- -

SCHRAUBE MUTTER

N\

Pfostenabdeckung Vorrichtung fir Pfosten

Abstandshalter fiir Pfostenvorrichtung

i

M6
Schraube fur
Pfostenvorrichtung

-




Fertige Fundamente

A ) 3 Moglichkeiten der
4 Grundlage des
) g Fundamentes
! !

[‘3’\7@%&

\\ \—Stahibeton
i ‘\\L--Stein

‘“—Beton

1500 mm

£0-100 mm




Montageanleitung

1 Die Ruckwand (Zaunfeld) des Zauns wird an beiden Seiten mit den Seitenwanden befestigt.
Schrauben Sie sie dann wie in den Abbildungen 1 wund 2 zusammen.

=

culll Schraube M6
e S5
I ;/_ Mutter M6
Ratsche

Ratsche



3 An jedem Pfosten befestigen Sie die Pfostenvorrichtungen, durch die Sie die
Pfostenabstandshalter hangen lassen. Befestigen Sie es mit der M6-Schraube auf der
erforderlichen H6he, so wie in den Abbildungen 3a, 3b, 3c und 3d vorgegeben ist.




4 Anschlieend hangen Sie das vordere Zaunfeld an die Pfostenabstandshalter und
schrauben Sie die Seitenwande des Zauns wie in Abbildung 1 fest.

y A
y 4

4a

Abstandshalter

Pfostensdulen

Eine perfekte Ausrichtung des Gabionenzauns kann durch Lésen der M6-Schraube an der
Pfostenvorrichtung erreicht werden, indem Sie nach oben oder unten sowie nach rechts oder links
mit hangenden Abstandshaltern (an denen der gesamte Zaun aufgehangt ist) die Ausrichtung
verandern konnen. 6



Nach dem Zusammenbau des Gabionenzauns und vor dem Befiillen des Zauns ist es
notwendig, die gesamte Gabionenstruktur von allen vier Seiten zu begradigen. Dies wird
durch Losen der M6-Schraube an der Pfostenvorrichtung von Abbildung 4a erreicht. Mit einer
Wasserwaage richten Sie die Zaunkonstruktion aus und ziehen dann die M6-Schraube an
der Pfostenvorrichtung fest, um den Zaun in seiner endgultigen Form zu befestigen.

Wenn alle 4 Wande zusammengeschraubt und an den Pfostenabstandshalter aufgehangt
und befestigt sind, kdbnnen Sie mit den Abstandshaltern fortfahren. Sie machen das am
besten mit einem Gummihammer. Es ist sehr wichtig, dass Sie die genaue Anzahl der
Abstandshalter verwenden und den Abstand zwischen den Abstandshaltern (Seite 9)
einhalten.

Abstandshalter mit

einem Gummihammer befestigen



Befiillung des Zauns

ten in
rden. Am bes
ld gesteckt werc ie den Zaun
; tandshalter in das Zaum;e esgteth sind, fu"en--slleist Fir ein
chtig, dass die Abs ad'e Abstandshalter fest g un vollstandig befll -n
6 Es iS.t Sehér \;VO cm Abstand. Wer'mdelrholen Sie es b?S d_er étaeine manuell zu schlichten.

2 Rzlgregrsten Lage und dan'zu\/\sllseehen empfeh|en WIr, die

mit inheitliches

: d einhei
schoneres un

T
Iy
i Ny |||||||||||||||||||||||||||
IIIIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIII|I|III
f.||||||||| ||]I|||||

" ||||||||||||||||| I|\
LT LT ||||||||||||| T ‘
‘|||||||||||||1||||||| il ||1||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |||||||||||||||||I|
Il AT TR LT ‘
R ‘"":':::'::"""'l"""'"'::::::::::::::::""'::::::"".:..l:m:.:l.': i
iy || W [T gy A I |1||||||||||||||||||
||||||||||||||||||||||||||m||||| |||||||||||||||||||\ l Tl
|||||||||||||||||| T |||||||||||||||||||I’ T [
‘|| |||||||||1||||||||| | ||||||||||||||||||||||
T U
‘||||||||||||||||||| T
||]|

NN I |||||||I||H||m Il
i ||||||||||{||=||!| IIIIIIIlIIIIIIIIlllllllllllllllllllllll!Illlillllmlllll iIIIIIIIIIIIIIlII ||\,
i ||||| i Ry ]i:lllllﬂlllllllll" |||||m|||||||||||||||||I|l===||||||||{Il“l:IIIIIIII M
IIII|I|IIIlIIIII|I|IIIII| I ANy !
||||||||||||||||||||||||||||||m i |||||m||||||||| ||\
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII N0 gy T
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||m |||||m||||||||||||

I II IIIII I
IR Ty ||||||||||||||||| ||\
/ | |I|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII III|I|I|I|I|I|I|I|IIIII Il I III|I|IIIIIII
|||||||||m|||||||||||||||||||| T i
Uy ‘ Adumngy IIIIIIIIIIII IR / | II|
N l|I|I|IIIIIIII|I||IIIIIII=:|=IH= iIiI'iiIiIiIIIiIi" I I}milm"HI:“:Imrlililililin
| IIIlIIIIIIIIIIIlIlIIIII il |||||||||||||||||||\, ‘ b B i
|I|I|II I|III|l|l||I|I|II||I|I||III||II|I ANy ‘
|| ||||||||||||||||||| IIIlIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIIIIIIIIIIlIIIIII::Illilﬂ mmnnnmn I
‘|| ||||||||||||||||||| LT

N
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIl ] IIIIIIIIIIIII ||\

I IIIIII
I NNy || |'"||| ||||\
T (NN IIIIIIIIIII|I|I| il IIIII A

Wi I |||||||||||||||||‘| LTI

IIIIIIIIIII NIl | f

T




Richtige Verteilung der Gabionen Distanzhalter bei Gabionensystem PREMIUM

= ] 1. = .
NINIRiIn . TTTTTT
L T AIR| ﬂ
il e g
L f LN b SN T
et L || | SE "#--..____ P
aiNiN I d T |
i I 4 Himimin j-"
L | ainein MAIED, NIRIRIIRIB IR IN
= L -.-.Mr- -
M T el o
Ll et

TECHNISCHE SPEZIFIKATION

DES PREMIUM ZAUNFELDES

Zaun Zaun Pfosten- Abstands- Abstandshalter 2 Stuck
Hohe Lange vorrichtung halter fur Pfosten- Pfosten
(cm) (cm) vorrichtung Hohe (cm)

40 250 0 11 0 0

60 250 2 12 2 120

80 250 4 14 4 120
100 250 4 17 4 140
120 250 4 21 4 160
140 250 4 24 4 180
160 250 6 26 6 200
180 250 6 29 6 220
200 250 6 33 6 240
220 200 6 24 6 260
240 200 8 25 8 280



Anleitung fur die Montage von
Zaunkonstruktionen (langer als 2,5 m)

Wenn Sie eine durchgehende Zaunkonstruktion haben, die langer als 2,5 m ist, werden nur die
vorderen und hinteren Zaunfelder fur die Montage verwendet. Die Seitenwande werden am

Anfang und am Ende befestigt.

(== =y
\ \

Mutter M6

Schraube M6

i
s T T

. S

T e T
lﬂll!mm ST
L

~<qu//ink

punin
RS S |

X
LSl T

In diesem
Zusammenhang wird die
Seitenwand durch
Abstandshalter ersetzt,
die so verteilt werden
mussen.

«gguanim:
Tl =TT L
I ) «gEHs !mﬂ“nlm»
’.--Hlnn‘»""""'
mi'll'“"" I
-1lllllllll
""l'ﬁmlllllll

Ceguniini

2500

<
LD iy
~— m !! Hlllll .

HT
‘Clllllll i 1 e
T T

< lllllllll' .
..!lll I " I“u
;Illlllll' -

Schraube M6

Mutter M6

10



Montageanleitung
fur den Eckteil des Zaunbaus

Bei der Montage des Eckteils des Gabionenzauns ist es sehr wichtig, die Montage wie in
Abbildung 1 (Seite 4) zu befolgen und halten Sie die korrekte Montage der einzelnen
nummerierten Zaunteile in der Ecke ein.

Schraube M6

Mutter M6

-
| n..““m > ““._".Jm
1 "“l“l l““" |IIl“’N‘"l 'llll

|| “"::In ||||||]| ||-. "l“ ||I|Illl []||||I|||“| il

7 sifl] gt Illlmvli il
‘ lll"ll! ""m. ”“"IIIII|| i "",“ i |||IIl||| anat ..| ]||[||| il
e "l""“,|l||"|iiiii]|[|“’| "5!!!92""«uii"imu' Iﬂml“ "'"""!H -uulllllil"""" ; '!!!.. u

|||||||l gy Il||||||||ll]lll Mg g 1" lllIIIl”lII'IlI I "m||||||"||||l|1|||ﬂ . I: il

J;mmmmeWMmmmmmﬂ mmww%mmmwm*tm

iy Iy ""m"[] ol """”mﬂ"ll

600 - 2400

tllll|l]|||’]l”" Wiy |;|||||II|||HI!II II||||llll l Ik Til| I" 8i
v I : Al o~
' nWWmmmmeme%MHu EMWﬁm r& ”ﬂx~T
: ! i X | il :

R -il|||||| ‘{ :I:!""lll“l||||||||||"l|u!s!|,u ﬂll"l"]i i|]||| :”“HEE' - o l;:iiii[l]l“!lll ",luml
) '“"lll' _lmnu;::ﬂm|||||||||||llllhii: llu.ﬂﬂ!l | | ||]|||i||]||||||!m:m"l

el mmgwm ';mm il
| oy

uliy

11



ACHTUNG:

ACHTUNG BEIM STECKEN VON ABSTANDSHALTERN - BEIM BEFULLEN VON STEINEN, DIE DURCH
NEGATIVE STEINEINWIRKUNGEN VERURSACHT WERDEN, MUSSEN DIE ABSTANDSHALTER GERADE
GEBOGEN WERDEN!

PRUFEN SIE ES NACH BEFULLUNG JEDER REIHE!!!

12




